

# ఉదయం

తెలుగు దినపత్రిక

## రిపోర్టు కావలెను

అత్యంత ప్రజాదరణ పొందిన ప్రభాత ఉదయం తెలుగు దినపత్రికలో పనిచేయుటకు తెలంగాణ వ్యాప్తంగా జిల్లా, మండల మరియు నియోజకవర్గాల వారిగా రిపోర్టులు కావలెను.



సంప్రదించండి  
ఫోన్: 93910 89608

సంపుటి: 2    సంచిక: 312    పేజీలు: 4    వెల: రూ.3/-    మంగళవారం 18 ఫిబ్రవరి 2025    ఎడిటర్: ఎం.దామోదర్ రెడ్డి

# కొత్త రేషన్ కార్డుల జారీకి సీఎం ఆదేశం

ఎన్నికల కోడ్ అమల్లో లేని జిల్లాల్లో సత్వర చర్యలు అధికారులతో సమీక్షించిన సీఎం రేవంత్

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 17 (ప్రభాత ఉదయం): ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల కోడ్ అమల్లో లేని జిల్లాల్లో వెంటనే కొత్త రేషన్ కార్డులు జారీ చేయాలని అధికారులను సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశించారు. సోమవారం బంజారాహిల్స్ లోని కమాండ్ కంట్రోల్ సెంటర్లో పౌరసరఫరాల శాఖపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సమీక్ష నిర్వహించారు. రేషన్ కార్డులపై సన్న బియ్యం పంపిణీ, కొత్త కార్డుల జారీపై అధికారులతో చర్చించారు. అలాగే, ప్రభుత్వం జారీ చేయనున్న కొత్త రేషన్ కార్డులకు సంబంధించి వలు డిజైన్లను ఆయన పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. అర్హులందరికీ రేషన్ కార్డులు ఇవ్వాలి అని స్పష్టం చేశారు. అలాగే.. వచ్చే ఉదిది నుంచి రేషన్ కార్డులపై సన్న బియ్యం పంపిణీ చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ఒకసారి రేషన్ కార్డు కోసం దరఖాస్తు చేసుకున్న వారు మళ్ళీమళ్ళీ దరఖాస్తు చేసుకోవద్దని.. ఈ మేరకు ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలని అధికారులకు సూచించారు. జనవరి 26న కొత్త రేషన్ కార్డుల జారీ పక్రియను తెలంగాణ ప్రభుత్వం లాంఛనంగా ప్రారంభించిన విషయం తెలిసిందే. అయితే, ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల కోడ్ అమల్లోకి రావడంతో కొత్త రేషన్ కార్డుల జారీ పక్రియ ఆగిపోయింది. కొందరికి రేషన్ కార్డులు జారీ చేసి.. మరికొందరికి ఇప్పకపోవడంతో దరఖాస్తుదారుల్లో ఆయోమయం నెలకొంది. దీంతో అప్రమత్తమైన సీఎం రేవంత్.. రేషన్ కార్డుల జారీపై కీలక ఆదేశాలు జారీ చేశారు. ఎమ్మెల్యే కోడ్ అమల్లో లేని జిల్లాల్లో వెంటనే రేషన్ కార్డులు జారీ చేయాలని ఆదేశించారు. ఉమ్మడి జిల్లాల ..మిగతా 2లో



## ఇసుక అక్రమ దందాపై కఠిన చర్యలు

అక్రమార్కులపై చర్యలకు ఆదేశం  
ఇసుక అక్రమాలపై సీఎం రేవంత్ సమీక్ష

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 17 (ప్రభాత ఉదయం): ఇసుక అక్రమ రవాణాపై కొరడా ఝుళిపించాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశించారు. అక్రమార్కులను పదిలేటి లేదని హెచ్చరించారు. అక్రమదందాకు పాల్పడుతున్న వారిని గుర్తించి చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. సోమవారం ఇంటిగ్రేటెడ్ కమాండ్ కంట్రోల్ సెంటర్లో అధికారులతో సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించి, ఈ సమస్యపై సమగ్రంగా చర్చించారు. అక్రమ ఇసుక రవాణాను పూర్తిగా అణచివేయాలని సంబంధిత అధికారులను సీఎం ఆదేశించారు. ఇందిరమ్మ ఇండ్లకు ఉచితంగా ఇసుక సరఫరా అందించాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించిన విషయం తెలిసిందే. ఇందుకు తగినంత ఇసుక కావాల్సి



## కుంభమేళాలో మంత్రి లోకేశ్ దంపతులు పుణ్యస్నానాలు

తర్వాత వదిలి, వస్త్రాలు దానం చేసిన లోకేశ్

ప్రయాగరాజ్, ఫిబ్రవరి 17 (ప్రభాత ఉదయం): కుంభమేళాలో మంత్రి లోకేశ్ దంపతులు పుణ్యస్నానాలు చేశారు. తర్వాత వదిలి, వస్త్రాలు దానం చేసారు. కుంభమేళా ముగింపు దశకు వస్తున్న ..మిగతా 2లో

## ఓ పెళ్లి మంటపంలో అరుదైన దృశ్యం



గజ్వెల్, ఫిబ్రవరి 17 (ప్రభాత ఉదయం): గజ్వెల్లో అరుదైన దృశ్యం ఆవిష్కృతమైంది. ఓ పెళ్లికి హాజరైన కేసీఆర్ దంపతులకు అక్కడ అనుకోని ఘటన ఎదురయ్యింది. సోమవారం కేసీఆర్ బర్త్ డే కావడంతో ..మిగతా 2లో



## వేసవిలో నీటి ఎద్దడి లేకుండా చర్యలు

క్షేత్రస్థాయిలో పరిస్థితిని పరిశీలించాలి అధికారులకు సీఎం రేవంత్ ఆదేశాలు

## కేసీఆర్ కొడుకుగా పుట్టడం నా అదృష్టం: కేటీఆర్



హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 17 (ప్రభాత ఉదయం): కారణ జన్మం కేసీఆర్ కొడుకుగా పుట్టడం తన పూర్వజన్మ సుకృతమని కేటీఆర్ వర్సింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ అన్నారు. కేసీఆర్ కేవలం తనకు మాత్రమే కాదు యావత్ తెలంగాణ జాతికి హీరో అని పేర్కొన్నారు. ఉద్యమం కోసం నడుం బిగించిన నాడు మీడియా లేదు, మద్దతు లేద గుర్తుచేశారు. మీడియా, మనీ, మజిలీ వనర్ లేకుండా తెలంగాణను సాధించిన ఘనత ..మిగతా 2లో

## తిరుపతిలో ఇంటర్నేషనల్ టెంపుల్స్ కన్వెన్షన్

చంద్రబాబు సహా మహారాష్ట్ర, గోవా సీఎంల హాజరు మూడు రోజుల కార్యక్రమం



తిరుపతి, ఫిబ్రవరి 17 (ప్రభాత ఉదయం): అధ్యాత్మిక నగరమైన తిరుపతిలో ఇంటర్నేషనల్ టెంపుల్స్ కన్వెన్షన్ అండ్ ఎక్స్ పో కార్యక్రమం ఘనంగా ప్రారంభమైంది. ఈ కార్యక్రమానికి మూడు రాష్ట్రాల ముఖ్యమంత్రులు హాజరయ్యారు. మూడు రాష్ట్రాల సీఎంలు జ్యోతిప్రజ్వలన చేసి ప్రారంభించిన ఈ కార్యక్రమంలో కేంద్ర సహాయ మంత్రి శ్రీపాద్ నాయక్, తిరుపతి జిల్లా ఇంఛార్జి మంత్రి అనగాని సత్యప్రసాద్, తిరిదే చైర్మన్ బీఆర్ నాయుడుతో పాటు పలువురు ఉన్నతాధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు. ఈ కన్వెన్షన్ కు ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ హాస్తిక ఆభినందనలు తెలుపుతూ రాసిన లేఖను నిర్వాహకులు చదివి వినిపించారు. సోమవారం నుంచి మూడు రోజుల పాటు జరిగే ఈ ఎక్స్ పో ప్రారంభోత్సవంలో ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు, మహారాష్ట్ర సీఎం దేవేంద్ర ఫడణవీస్, గోవా సీఎం ప్రమోద్ సావంత్ పాల్గొన్నారు. ఈ ఎక్స్ పోలో భాగంగా నిష్ణానల మధ్య అలయాలపై చర్యలు, వర్తమావులు జరగనున్నాయి. టెంపుల్ కన్వెక్షన్లను అధ్యర్థంలో అంత్యోదయ ..మిగతా 2లో



## ధిల్లీ బీజేపీ సమావేశం 19కి వాయిదా

సీఎం ఎంపికలో బిజెపి మల్లగుల్లాల సూక్ష్మీ, ఫిబ్రవరి 17 (ప్రభాత ఉదయం): ఢిల్లీ బీజేపీ శాసనసభాపక్ష సమావేశం వాయిదా పడింది. సోమవారం జరగాల్సిన బీజేపీ సమావేశాన్ని ఆధిష్టానం ఫిబ్రవరి 19 వతేదీ మంగళవారానికి వాయిదా వేసింది. దీంతో తదుపరి సీఎం ఎవరన్న విషయం మరింత అలస్యం కానుంది. 8ననే ఫలితాలు వచ్చినా సీఎం అభ్యర్థిని ఎంపికచేయడంలో బీజేపి మల్లగుల్లాల పడుతోంది. సోమవారం ఢిల్లీ నూతన ముఖ్యమంత్రి ఎవరనే విషయానికి ..మిగతా 2లో



# రాజేంద్రనగర్ లో మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ జన్మదిన వేడుకలు



రోజులకు పండ్లు పంపిణీ చేస్తున్న పోర్టెడ్ ఫర్మా రెడ్డి, ఎ. ప్రీతమ్ తదితరులు



చిన్నారలకు పండ్లు పంపిణీ చేస్తున్న ఎన్ వెంకటేశ్, ఆర్కెమ్ రాఘవేందర్ యాదవ్ తదితరులు

ఉప్పర్ పల్లిలో  
బీఆర్ఎస్  
జెండా ఎగుర  
వేస్తున్న పోర్టెడ్  
ఫర్మా రెడ్డి  
తదితరులు



బుద్వేల్, ఫిబ్రవరి 17 (ప్రభాత ఉదయం): తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ జన్మదినం సందర్భంగా సోమవారం రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ లో బీఆర్ఎస్ నాయకులు పారశాలల్లో, ఆసుపత్రులలో పండ్లు పంపిణీ చేశారు. ఉప్పర్ పల్లి లోని బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయం ఆవరణలో పార్టీ జెండాను ఎగురవేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు పోర్టెడ్ ఫర్మా రెడ్డి, ఎన్.వెంకటేశ్, అక్కిం రాఘవేందర్ యాదవ్, వి.ప్రీతమ్ రాజ్, పీర్పల్లి నవీన్, కుంజుల, సులతా, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



శివరాంపల్లిలో ఏర్పాటు చేసిన డాక్టర్ బి ఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహం నేడు శివరాంపల్లిలో

## డాక్టర్ బిఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహవిష్కరణ

రాజేంద్రనగర్, ఫిబ్రవరి 17 (ప్రభాత ఉదయం): తెలంగాణ స్టేట్ ఎలక్ట్రిసిటీ ఎన్సీ ఎంపి యస్ వెల్మోర్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో శివరాంపల్లిలోని రాజేంద్రనగర్ విద్యుత్ డివిజన్ కార్యాలయం ఆవరణలో ఈ నెల 18న డాక్టర్ బిఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరించనున్నారు. అందుకోసం అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి అసోసియేషన్ రాష్ట్ర నాయకులు దాసరి శ్యామ్ మనోహర్, కె.చంద్రయ్య, రమేష్ మేడి, ఎన్.సోమ, బి.అనంద్ బాబు తో పాటు పలువురు నాయకులు హాజరైతారని నిర్వాహకులు తెలిపారు.



చిన్న అసంతగిరి శివాలయంలో శివరాత్రి ఉత్సవాల పోస్టర్ను విడుదల చేస్తున్న ప్రణవభక్త సమాజం ప్రతినిధులు

## శివరాత్రి ఉత్సవాలు భక్తులతో ఘనంగా నిర్వహిస్తాం

ప్రణవభక్త సమాజం అధ్యక్షులు మోండ్ల నర్సింహ

రాజేంద్రనగర్, ఫిబ్రవరి 17 (ప్రభాత ఉదయం) శివరాత్రి ఉత్సవాలను శ్రీ ప్రణవ భక్త సమాజము హైదర్ గూడ అధ్యక్షులు మోండ్ల నర్సింహ అన్నారు. సోమవారం రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ పరిధిలోని అత్తాపూర్ చిన్న అసంతగిరి శివాలయంలో శివరాత్రి ఉత్సవాల పోస్టర్ ను ప్రణవభక్త సమాజం ప్రతినిధులు ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సమాజం ప్రధాన కార్యదర్శి పుస్తకాల ఆశోక్, ఉపాధ్యక్షులు బద్రి మల్లారెడ్డి, కోశాధికారి ఎన్. బి.హరినాథ్, ముఖ్య సలహాదారులు నాగరాజ్ మల్లారెడ్డి, ప్రచార కార్యదర్శులు సాబాద్ విజయ్ కుమార్, మోండ్ల బలయ్య, కార్యవర్గ సభ్యులు ఎన్ జయనంద్ రెడ్డి, పెంటల సుధాకర్ రెడ్డి, మ్యాడం రాము, సోమండ్ల సురేందర్, ఎల్ వెంకటేశ్ సాబాద్ అసండ్, రావుల జగన్, ఎం రాజు పాల్గొన్నారు.



లక్ష్మీగూడలో కేసీఆర్ జన్మదిన సందర్భంగా కేక్ కట్ చేస్తున్న మాజీ కార్మికుల ఎన్ వెంకటేశ్

## లక్ష్మీగూడలో ఘనంగా మాజీ సీఎం కేసీఆర్ జన్మదిన వేడుకలు

రాజేంద్రనగర్, ఫిబ్రవరి 17 (ప్రభాత ఉదయం) రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ పరిధిలోని లక్ష్మీగూడలో మాజీ సీఎం కేసీఆర్ జన్మదిన వేడుకలు బి ఆర్ ఎన్ నాయకులు ఘనంగా నిర్వహించారు. సోమవారం మాజీమంత్రి, మహేశ్వరం శాసన సభ్యులు పి సబితా ఇంద్రారెడ్డి, యువ నాయకులు కార్మిక రెడ్డి నాయకత్వంలో రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గంలోని మైలార్ దేవ్ పల్లి డివిజన్ నాయకులు కేసీఆర్ జన్మదిన వేడుకలు నిర్వహించారు. మైలార్ దేవ్ పల్లి డివిజన్ లో మాజీ ముఖ్యమంత్రి కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర రావు జన్మదిన పురస్కారం కలిగి లక్ష్మీ గూడలోని ఖర్మ పల్లి బ్యానర్ వేసి తెల్లవారజామున వచ్చే దొంగల్లా తెల్లవారముండ్ల చింది వేయడం జరిగిందన్నారు. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కి కేసీఆర్ కంటే కేసీఆర్ బ్యానర్లు చూస్తూనే భయం పుట్టించి అర్థమవుతుందన్నారు. ఈ తుగ్గి పాలం ఎక్కువ రోజులు నడవని కాంగ్రెస్ పార్టీ పార్టీ నాయకులే మిమ్మల్ని ఇండికీ పంపి రోజు దగ్గర్లోనే ఉండన్నారు. రాజీయే రోజులలో ప్రజలే కాంగ్రెస్ పార్టీకి బుద్ధి చెప్పారని రాజేంద్రనగర్ ఇన్స్ట్రాక్ యువ నాయకుడు కార్మిక రెడ్డి మండిపడ్డారు. రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గ ప్రజల తరఫున తెలంగాణ రాష్ట్ర మాజీ ముఖ్యమంత్రి కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర రావు కి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ బ్యానర్లు చిందిన వారిపై తగిన చర్య తీసుకోవాలని మైలార్ దేవ్ పల్లి ఇన్స్ట్రాక్ కు రియాక్ట్ చేయడం జరిగింది మాజీ కార్మికుల ఎన్ వెంకటేశ్ తెలిపారు. కార్యక్రమంలో బి ఆర్ ఎన్ నాయకులు సోమల రాము యాదవ్, రాఘవేందర్ యాదవ్, రాజేష్ యాదవ్, అరుణ్ ముదిరాజ్, ఈశ్వర్, సురేష్ భాస్కర్, కార్మిక ముదిరాజ్, మల్లేష్, ఆశోక్ కుమార్, రాజు రాయడు, శ్రీకాంత్, బి ఆర్ ఎన్ నాయకులు కార్యక్రమం, పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



సేవాలాల్ మహారాజ్ జయంతి వేడుకలలో పాల్గొన్న అధికారులు

## దివంగత డాక్టర్ అశ్వినీ పేరుతో గోల్డ్ మెడల్ ఇస్తాం

రైతు కమిషన్ సభ్యులు రాములు నాయక్

బుద్వేల్, ఫిబ్రవరి 17 (ప్రభాత ఉదయం): గత సంవత్సరం ఖమ్మంలో వచ్చిన వరదలలో తం డ్రీత్ పాటు కొట్టుకుపోయిన డాక్టర్ అశ్వినీ పేరుతో గోల్డ్ మెడల్ ఇవ్వడానికి తాను కావాల్సిన రూ. 5లక్షలను ఇవ్వాలని మాజీ ఎమ్మెల్యే, అగ్రికల్చరల్ కమిషన్ సభ్యుడు రాములు నాయక్ ప్రకటించారు. సోమవారం రాజేంద్రనగర్ లోని ప్రొఫెసర్ జయశంకర్ వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం లో సేవాలాల్ మహారాజ్ 286వ జయంతి వేడుకలను నిర్వహించారు. కేంద్ర ప్రభుత్వ సునలో ఉద్దేశ్యం పొందిన ఆమె గత సంవత్సరం ఖమ్మంలో వచ్చిన వరదలలో తండ్రితో పాటు కొట్టుకుపోయింది గుర్తు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో చాకలి బలయ్య విశ్వవిద్యాలయం వైస్ చాన్సలర్ డాక్టర్ సురేష్ ధను జయ్, వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం వైస్ చాన్సలర్ డాక్టర్ అలాస్ జానయ్య, రిజిస్ట్రార్ డాక్టర్ సీహెచ్ విద్యాసాగర్, డీన్ పీజీ స్టడీస్ డాక్టర్ కె.బి ఈశ్వర్, డాక్టర్ బాలాజీ నాయక్, డాక్టర్ మోహన్ రమేష్ నాయక్ తో పాటు పలువురు అధ్యక్షులు, విద్యార్థులు, ఉద్యోగులు పాల్గొన్నారు. సేవాలాల్ మహారాజ్ సేవలను ఈ సందర్భంగా గుర్తు చేసుకున్నారు.

## రాజేంద్రనగర్ లో డ్రాక్స్ మేళ



సంయుక్తంగా జరుగుతున్నట్లువంటి పరిశోధన వివరాలను రైతులకు తెలియజేశారు. 40 రకాల డ్రాక్స్ రకాలను ఈ ప్రదర్శనలో ఉంచారు. కార్యక్రమంలో ఉద్యాన విశ్వవిద్యాలయం ఉన్నతాధికారులు డాక్టర్ ఎభగవన్, డాక్టర్ డి.లక్ష్మీనారాయణ, డాక్టర్ జి.సురేష్ కుమారెడ్డి, డాక్టర్ కె. వెంకట రమేష్, డాక్టర్ కె.ప్రభావతి లు పాల్గొన్నారు.

## వ్యవసాయ వర్మిటీ-ఐఐఆర్ఆర్ఎల్ మధ్య అవగాహన ఒప్పందం



బుద్వేల్, ఫిబ్రవరి 17 (ప్రభాత ఉదయం): భారతీయ పరి పరిశోధనా సంస్థ (ఐఐఆర్ఆర్), ప్రొఫెసర్ జయశంకర్ తెలంగాణ వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయాల మధ్య సోమవారం అవగాహన ఒప్పందం కుదిరింది. రాజేంద్రనగర్ లోని వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం పరిపాలన భవనంలో జరిగిన 'కార్యక్రమంలో' విశ్వవిద్యాలయం రిజిస్ట్రార్ డాక్టర్ జీకనీహెచ్ విద్యాసాగర్, ఐఐఆర్ఆర్ సంచాలకులు డాక్టర్ రామన్ మీనాక్షి సుందరం, వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం ఉ

## బర్డ్ ఫ్లూ నుంచి కోళ్ల పరిశ్రమను కాపాడటానికి పరిశోధనలు జరగాలి



బుద్వేల్, ఫిబ్రవరి 17 (ప్రభాత ఉదయం): బర్డ్ ఫ్లూ డ్వారా కోళ్ల పరిశ్రమ ఎదుర్కొంటున్నట్లువంటి తీవ్ర సమస్యనుంచి కాపాడటానికి పశువైద్య విశ్వవిద్యాలయంలోని కోళ్ల శాస్త్ర విభాగం శాస్త్రవేత్త లు పరిశోధనలు చేయాలని రాష్ట్ర పశుసంపర్క, వ్యవసాయ శాఖ సంచాలకులు డాక్టర్ బిగోపి అన్నారు. రాజేంద్రనగర్ పశు వైద్య కళాశాలలో భారతీయ వ్యవసాయ పరిశోధన మండలి (ఐసీవిఆర్) సహకారంతో 10 రోజుల పాటు నిర్వహించనున్న స్వల్పకాలిక శిక్షణ కార్యక్రమాన్ని సోమవారం ఆయన ప్రారంభించారు. కోళ్ల ఉత్పత్తుల అభివృద్ధి, సవాళ్లను ఎదుర్కోవడం ఎలా అనే అంశంపై ఈ శిక్షణ కొనసాగుతుందన్నారు. కోళ్ల పెంపకం పరిశ్రమను సహకార వ్యవస్థగా

## ప్రజావాణి సమస్యలు సత్వరమే పరిష్కరిస్తాం

డిప్యూటీ కమిషనర్ రవికుమార్  
రాజేంద్రనగర్, ఫిబ్రవరి 17 (ప్రభాత ఉదయం) ప్రజా వాణిలో ప్రజల సుదీ స్వీకరించిన సమస్యలను సంబంధిత అధికారులు క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించి సాధ్యమైనంత త్వరగా పరిష్కరించడానికి తగిన చర్యలు తీసుకుంటారని రాజేంద్ర నగర్ సర్కిల్ డిప్యూటీ కమిషనర్ కే రవికుమార్ అన్నారు. సోమవారం సర్కిల్ కార్యాలయంలో ప్రజల సుదీ వివిధ విభాగాల సమస్యల వినతి పత్రాల స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా డిప్యూటీ కమిషనర్ రవికుమార్ మాట్లాడుతూ... పాఠశాల, వీధి దీపాల సమస్యపై ఫిర్యాదులు వచ్చాయని వాటిని అధికారులు పరిష్కరిస్తారన్నారు.

## పోలీసుల స్వాధీనం చేసుకున్న పందెం కోళ్లకు వేలం పాట

రూ 16.65 లక్షలు పలికిన పందెం కోళ్లు  
బుద్వేల్, ఫిబ్రవరి 17 (ప్రభాత ఉదయం) : మొయినాబాద్ మండలం తోలుకట్ల లోగల ఎమ్మెల్యే పోచారం శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఫామ్ హాజ్ లో జనీవల పట్టుకున్న 81 పందెం కోళ్లను సోమవారం రాజేంద్రనగర్ 13వ అడిషనల్ జ్యూడిషియల్ మెజిస్ట్రేట్ ఆఫ్ ఫస్ట్ క్లాస్ న్యాయమూర్తి అంకిత సర్వ వేలం పాట చేశారు. ఈ వేలం పాటలో 81 పందెం కోళ్లకు రూ. 16,65, 000లు పలికింది. వివరాలలోకి వెళితే... ఈ నెల 11న తోలుకట్లలో ఎమ్మెల్యే పోచారం శ్రీనివాస్ రెడ్డి కి చెందిన ఫామ్ హాజ్ లో కోడి పందాళ్ల జరుగుతున్న సావరంపై దాడి చేసి 84 పందెం కోళ్లను పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకున్న సంగతి తెలిసిందే. ఆ పందెం కోళ్లను తొమ్మిది గ్రూపులుగా చేసి సోమవారం వేలం చేశారు. మొదటి రౌండ్ లో 49.6 కిలోల బరువున్న 9 పందెం కోళ్లకు రూ. 15వేల చొప్పున ఒక్కొక్క కోడికి వేలం వేయగా రూ. 2.50 లక్షలకు శ్రీనివాస్ రావు అనే వ్యక్తి తీసుకున్నారు. రెండవ రౌండ్ లో 9 పందెం కోళ్లకు రూ. 14వేల ఒక్కొక్క కోడి చొప్పున వేలం చేశారు. 9 కోళ్లను 3.75 లక్షలకు రవికాంత్ రెడ్డి తీసుకున్నారు. మూడవ రౌండ్ లో 9 పందెం కోళ్లకు రూ. 15వేల చొప్పున ఒక్కొక్క కోడికి వేలం వేయగా రూ. 115లక్షలకు రవికాంత్ రెడ్డి తీసుకున్నారు. నాలుగో రౌండ్ లో 10 పందెం కోళ్లకు రూ. 15వేల చొప్పున వేలు వేయగా 1,30వేలకు సతీష్ తీసుకున్నారు. ఐదవ రౌండ్ లో 10 కోళ్లకు రూ. 1.80లక్షలు అరవ రౌండ్ లో 10 కోళ్లకు రూ. 1.15లక్షలకు ఏకాంత్ రెడ్డి తీసుకున్నారు. నాలుగో రౌండ్ లో 10 పందెం కోళ్లకు రూ. 15వేల చొప్పున వేలం వేయగా రూ. 1.30 లక్షలకు సతీష్ తీసుకున్నారు. ఐదవ రౌండ్ లో 10 కోళ్లకు రూ. 1.80లక్షలు, ఆరవ రౌండ్ లో 10 కోళ్లకు రూ. 1.92లక్షలు, ఏడవ రౌండ్ లో 10 కోళ్లకు రూ. 1.71 లక్షలు. ఎనిమిదవ రౌండ్ లో 10 పందెం కోళ్లకు రూ. 1.10లక్షలు, తొమ్మిదవ రౌండ్ లో నాలుగు పందెం కోళ్లకు రూ. 1.42 లక్షలు పలికింది. వీటిలో మూడు కోళ్ల మరణించినట్లు న్యాయవాదులు తెలిపారు. ఈ కేసులో 64 మందిని అరెస్ట్ చేసి స్టేషన్ బెయిల్ ఇచ్చారు. మూడు కోళ్ల మరణించగా వాటికి పోస్టుమార్టం చేసి కోర్టుకు మె యినాబాద్ పోలీసులు నివేదిక అందజేశారు. వేలం పాట లో వచ్చిన రూపాయలను కోర్టులో డిపోజిట్ చేశారు.





### నూతన మండలాలు ఏర్పాటు చేయాలి

గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, ఫిబ్రవరి 17 (ప్రభాత ఉదయం) జిల్లాలో పరిపాలన సౌలభ్యం కొరకు గద్వాల నియోజకవర్గంలో మరో ఐదు కొత్త మండలాలను, అలంపూర్ నియోజకవర్గంలో రెండు నూతన మండలాలను ఏర్పాటు చేయాలని నాయకులు కలెక్టర్లను కలిసి వినతిపత్రం అందజేశారు. ప్రజలకు సమర్థవంతమైన పాలన అందించాలని అఖిల పక్షం కమిటీ నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. సోమవారం జిల్లా కలెక్టర్ బి.ఎం. సంతోష్ ను అఖిలపక్షం నాయకులు, ప్రజలు కలిసి నూతన మండలాల ఏర్పాటు చేయాలని వినతిపత్రం లో పేర్కొన్నారు. ఉప్పేర్, నందిన్నె, చింతరేవుల ద్వారా పూడూరు, ఆలూరు, బలిగిర, మాచర్ల, బిజ్జారం, ఎలూరు, మేడికొండ, వెంకటాపురం పెద్ద గ్రామాలను మండలాలుగా ఏర్పాటు చేయాలని కోరారు. అదేవిధంగా గద్వాల అలంపూర్ నియోజకవర్గంలో ఎంపీటీసీ స్థానాలను పెంచాలని కలెక్టర్ దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. అదేవిధంగా ధర్మారా మండలంలోని అల్కాల్ పాడు గ్రామాని కూడా మండలంగా ప్రకటించి, గ్రామా ఆధిపత్య సహకరించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు వెంకటరాములు, అచ్చన్న గౌడ్, మోహన్ రావు, అతికర్ రెడ్డి, ప్రభాకర్, అంజనేయులు, వెంకట్ స్వామి, అంజనేయులు, హనుమంతు, టవర్ మక్కాల్, రామకృష్ణ, నరసింహ, రఘునాథ్ రెడ్డి, మరియ వివిధ గ్రామాల నాయకులు ప్రజలు పాల్గొన్నారు.



### విద్యార్థులకు సబ్జెక్ట్ మేళా ఎంతో దోహదపడుతుంది

గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, ఫిబ్రవరి 17 (ప్రభాత ఉదయం) విద్యార్థుల్లో ఆలోచనలు, సృజనాత్మకతను పెంపొందించడంతోపాటు విద్యార్థులలోని ప్రతిభను ప్రోత్సహించే ఉద్దేశ్యంతో గద్వాల జిల్లాలో విద్యార్థులకు సబ్జెక్ట్ మేళా ఏర్పాటు చేయాలని నాయకులు కలెక్టర్లను కలిసి వినతిపత్రం అందజేశారు. ప్రజలకు సమర్థవంతమైన పాలన అందించాలని అఖిల పక్షం కమిటీ నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. సోమవారం జిల్లా కలెక్టర్ బి.ఎం. సంతోష్ ను అఖిలపక్షం నాయకులు, ప్రజలు కలిసి నూతన మండలాల ఏర్పాటు చేయాలని వినతిపత్రం లో పేర్కొన్నారు. ఉప్పేర్, నందిన్నె, చింతరేవుల ద్వారా పూడూరు, ఆలూరు, బలిగిర, మాచర్ల, బిజ్జారం, ఎలూరు, మేడికొండ, వెంకటాపురం పెద్ద గ్రామాలను మండలాలుగా ఏర్పాటు చేయాలని కోరారు. అదేవిధంగా గద్వాల అలంపూర్ నియోజకవర్గంలో ఎంపీటీసీ స్థానాలను పెంచాలని కలెక్టర్ దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. అదేవిధంగా ధర్మారా మండలంలోని అల్కాల్ పాడు గ్రామాని కూడా మండలంగా ప్రకటించి, గ్రామా ఆధిపత్య సహకరించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు వెంకటరాములు, అచ్చన్న గౌడ్, మోహన్ రావు, అతికర్ రెడ్డి, ప్రభాకర్, అంజనేయులు, వెంకట్ స్వామి, అంజనేయులు, హనుమంతు, టవర్ మక్కాల్, రామకృష్ణ, నరసింహ, రఘునాథ్ రెడ్డి, మరియ వివిధ గ్రామాల నాయకులు ప్రజలు పాల్గొన్నారు.



### హిందూ సామ్రాట్ శ్రీ చిత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ జయంతి ఉత్సవాలకు ఎమ్మెల్యే జి.ఎం.ఆర్ ను ఆహ్వానించిన హిందూ వాహినీ ప్రతినిధులు

కొత్తకోట, ఫిబ్రవరి 17 (ప్రభాత ఉదయం) ఈ నెల ఫిబ్రవరి 19వ తేదీన, కొత్తకోట హిందూ వాహినీ శాఖ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించే హిందూ సామ్రాట్ చిత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ జయంతి ఉత్సవాలకు ఎమ్మెల్యే జి.ఎం.ఆర్ ను ముఖ్య అతిథిగా హాజరుకావాలని హిందూ వాహినీ ప్రతినిధులు సోమవారం కలిసి కోరారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే జి.ఎం.ఆర్ ను విధిగా చిత్రపతి శివాజీ జయంతి ఉత్సవాలకు హాజరవుతానని తెలిపారు.



### దేవరకర్ణ నియోజకవర్గంలో ఘనంగా కేసీఆర్ జన్మదిన వేడుకలు

కొత్తకోట, ఫిబ్రవరి 17 (ప్రభాత ఉదయం) దేవరకర్ణ నియోజకవర్గం కొత్తకోట మండల కేంద్రంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి, తెలంగాణ ఆభివృద్ధి ప్రదాత, తెలంగాణ ఉద్యమకారుడు కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర రావు జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకొని కొత్తకోట మండలంలోని వివిధ గ్రామాల నుంచి పెద్ద మొత్తంలో విచ్చేసిన బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యకర్తలతో కలవకుంట్ల చంద్రశేఖర రావు జన్మదిన సందర్భంగా కేక్ కట్ చేసి పంపిణీ చేశారు. అనంతరం కొత్తకోట మండల కేంద్రంలో ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో పండ్ల పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల పార్టీ అధ్యక్షులు జిల్లా పరిషత్ మాజీ వైస్ చైర్మన్ వామన్ గౌడ్, మాజీ ఎంపీపీ హసన్, మాజీ సి డి సి చైర్మన్ చెన్నకేశవరెడ్డి, మాజీ జిల్లా డివి విశ్వేశ్వర్, సర్పంచుల సంఘం అధ్యక్షుడు ఆకుల శేను, మూలపల్లి యుగంధర్ రెడ్డి, జగదీష్, కొత్తకోట మండలానికి చెందిన బీఆర్ఎస్ ముఖ్య నాయకులు కార్యకర్తలు, గ్రామ బీఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రెసిడెంట్లు, మాజీ ప్రజా ప్రతినిధులు కేసీఆర్ ఆభిమానులు పాల్గొన్నారు.

# కేసీఆర్ తోనే తెలంగాణ అభివృద్ధి



మాజీ సీఎం కేసీఆర్ జన్మదిన సందర్భంగా కేక్ కట్ చేసి పంపిణీ చేసిన నాయకులు



కేసీఆర్ జన్మదిన సందర్భంగా రక్తదాన శిబిరం నిర్వహిస్తున్న పార్టీ నాయకులు

### బాసుశ్యామల హస్తంతునాయుడు లిఫునంగా మాజీ సీఎం కేసీఆర్ జన్మదిన వేడుకలు 1000 మొక్కలు నాటి విషెష్ చెప్పిన బీఆర్ఎస్ నాయకులు

గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, ఫిబ్రవరి 17 (ప్రభాత ఉదయం) తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధకుడు, రాష్ట్ర జాతిపిత, రాష్ట్ర తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ జన్మదిన వేడుకలను సోమవారం గద్వాల జిల్లాలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ శ్రేణులు ఘనంగా నిర్వహించారు. జిల్లా నాయకులు బాసు హస్తంతునాయుడు ఆధ్వర్యంలో పలు సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. జిల్లా నాయకులు బాసు శ్యామల హస్తంతునాయుడు ఆధ్వర్యంలో జిల్లా కేంద్రంలో కేసీఆర్ పుట్టిన రోజు సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ నాయకులు, శ్రేణులు కేక్ కట్ చేశారు. అనంతరం రక్తదాన శిబిరం ఏర్పాటు చేయడంతో రక్తదాతల బృందం ఏర్పడింది. అనంతరం జిల్లా ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో రోగులకు పండ్లు పంపిణీ చేశారు.



మాజీ సీఎం కేసీఆర్ జన్మదిన సందర్భంగా మొక్కలు నాటుతున్న బాసుశ్యామల హస్తంతునాయుడు

అంతకుముందు తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకొని గ్రీన్ ఇండియా చారంజీ సృష్టికర్త మాజీ



## ప్రజలకు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించాలి మార్కెట్ యార్డ్ చైర్మన్ పల్లెపాగు ప్రశాంత్

కొత్తకోట, ఫిబ్రవరి 17 (ప్రభాత ఉదయం) కొత్తకోట పీహెచ్ సి లో ప్రజలకు మెరుగైన వైద్యసేవలందించే ప్రజల వైద్య ఖర్చులను తగ్గించాలని మదనపూర్ మార్కెట్ యార్డ్ చైర్మన్ పల్లెపాగు ప్రశాంత్ అన్నారు. సోమవారం కొత్తకోటకు కొత్తగా నియమించబడి వచ్చిన డాక్టర్ శ్రావణి ని పట్టణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు మేల్లి శ్రీనివాసులు ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ పి ప్రశాంత్, మాట్లాడుతూ... ఫిల్డ్ లెవల్ లో ఆశలు, ఎవనింబలు, షెల్డ్ సూపర్ వైజులు ప్రజలకు ఆరోగ్య అంశాలపై అవగాహన కల్పించి ఎప్పుడీ కప్పడు పేషెంట్లు ఆరోగ్యం పై అవగాహన కల్పించాలని, అదే విధంగా డాక్టర్



## ఇందిరమ్మ ఇళ్ల డబ్బులను నేరుగా లబ్ధిదారుల ఖాతాలోనే జమ చేస్తాం

రాష్ట్ర హౌసింగ్ కార్పొరేషన్ ఎం.డి.వీపీ గౌతమ్

కొత్తకోట, ఫిబ్రవరి 17 (ప్రభాత ఉదయం) ఇందిరమ్మ ఇళ్ల డబ్బులను నేరుగా లబ్ధిదారుల ఖాతాలోనే జమ చేస్తామని రాష్ట్ర హౌసింగ్ కార్పొరేషన్ ఎం.డి.వీపీ గౌతమ్ అన్నారు. కొత్తకోట మండలం రామనాథపురం గ్రామంలో సోమవారం రాష్ట్ర హౌసింగ్ కార్పొరేషన్ ఎం.డి.వీపీ గౌతమ్, స్థానిక సంస్థల అధ్యక్షులతో కలవకుంట్ల చంద్రశేఖర రావు ప్రభుత్వం రామనాథపురం గ్రామాన్ని మోడల్ గ్రామంగా ఎంపిక చేసి మొదటి విడతలో 69 ఇందిరమ్మ ఇళ్లను మంజూరు చేసింది. పాలీటి సంబంధించిన పూర్తి వివరాలను క్షేత్ర స్థాయిలో పరిశీలించడానికి హౌసింగ్ కార్పొరేషన్ ఎం.డి. నేరుగా గ్రామాన్ని ఈ సందర్భంగా సందర్శించారు. లబ్ధిదారుల ఇంటికి వెళ్లి వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం గ్రామ పంచాయతీ భవనంలో లబ్ధిదారులతో నిర్వహించిన సమావేశంలో హౌసింగ్ కార్పొరేషన్ ఎం.డి. మాట్లాడుతూ, నాలుగు విడతల్లో ఇందిరమ్మ ఇళ్లు డబ్బులను నేరుగా లబ్ధిదారుల ఖాతాలోనే జమ చేస్తామని ఇందిరమ్మ ఇళ్లు మంజూరైన 69 మంది లబ్ధిదారులు వెంటనే నిర్మాణం పనులు ప్రారంభించాలని సూచించారు. ఇంటి నిర్మాణాన్ని కనీసం 400 చదరపు అడుగుల్లో చేపట్టాలని, నిర్మాణంలో నాణ్యత పాటించాలని ఆయన చెప్పారు. దళారులకు డబ్బులు ఇవ్వడం లబ్ధిదారులకు సూచించారు. ప్రభుత్వం రూ. 5 లక్షలతో ఇంటి నిర్మాణాన్ని ఎలా చేపట్టాలని ఆలోచనతో ప్రతి మండల కేంద్రంలో మోడల్ హౌసింగ్ నిర్మాణం చేపట్టామని ఆయన అన్నారు. ఇంటి నిర్మాణానికి సంబంధించిన ఎలాంటి అండ్లలు లేవని కొత్త నిర్మాణం అయి ఉండాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో హౌసింగ్ కార్పొరేషన్ సి ఈ చైతన్య, ఎన్ ఈ భాస్కర్ రెడ్డి, పి.డి. సి. నంగప్ప, డి. ఈ . వీట్టా, తహసీల్దార్ వెంకటేశ్వర్లు, ఎంపీడివో చెన్నమ్మ, అధికారులు పాల్గొన్నారు.



## సీఎం సహాయనిధికి విరాళం అందజేశ

గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, ఫిబ్రవరి 17 (ప్రభాత ఉదయం) తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధికి విరాళం లక్ష రూపాయలు అందజేసిన గోరంట్ల లక్ష్మీకాంతా రెడ్డి ని జిల్లా కలెక్టర్ బి.ఎం. సంతోష్ ఆభివందించారు. సోమవారం కలెక్టర్ భారత్ సందం వద్దపల్లి మండల కేయలు దిన్నె గ్రామానికి చెందిన గోరంట్ల లక్ష్మీకాంతా రెడ్డి రైతు విశ్రాంత ఉపన్యాసులుగా, సమాజ సేవకు అంకితమై, అపారమైన నిబద్ధతను ప్రదర్శించారు. రైతు భరోసా పథకం ద్వారా తన బియ్యం భాతాలో జమ అయిన రూ. 95,400కి అదనంగా స్వంతంగా జోడించిన మొత్తం, మొత్తం రూ. 1,00,000ను తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధికి విరాళంగా అందజేసి తన సేవా భావాన్ని విలువైనదిగా నిరూపించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్లు, అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## ప్రజల నుంచి స్వీకరించిన సమస్యలు అధికారులు సత్వరమే పరిష్కరించాలి: కలెక్టర్ సంతోష్

ప్రజావాణి 28 ఫిర్యాదులు గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, ఫిబ్రవరి 17 (ప్రభాత ఉదయం) గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, ఫిబ్రవరి 17 (ప్రభాత ఉదయం) ప్రజావాణి కార్యక్రమానికి ప్రాధాన్యతనిస్తూ వచ్చిన ఫిర్యాదులను సత్వరమే పరిష్కరించాలని జిల్లా కలెక్టర్ బి.ఎం. సంతోష్ అధికారులకు సూచించారు. కలెక్టర్ కార్యాలయంలోని సమావేశ మందిరంలో సోమవారం నిర్వహించిన ప్రజావాణి కార్యక్రమానికి 28 ఫిర్యాదులు అందాయి. జిల్లాలోని వివిధ ప్రాంతాల నుండి వచ్చిన ఫిర్యాదులను తమ సమస్యలను పరిష్కరించాలని విన్నవించుకున్న అధికారులకు సమర్పించారు. వచ్చిన అధికారులను పెండింగ్ లో పెట్టకుండా ఎప్పటికప్పుడు పరిశీలన జరుపుతూ, సమస్యలను సత్వరమే పరిష్కరించాలని కలెక్టర్ అధికారులకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అధ్యక్షులు కలెక్టర్లు లక్ష్మీ నారాయణ, నర్సింగ్ రావు, ఆర్.డి. శ్రీనివాస్ రావు, వివిధ శాఖల అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.